Заседание Комиссии от 16.10.2014 года

16 октября 2014 года по адресу: г.Сыктывкар, ул.Ленина, д.113 проведено заседание Комиссии Государственного учреждения - регионального отделения Фонда социального страхования РФ по Республике Коми по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Из 7 членов Комиссии на заседании присутствовало 5: заместитель председателя Комиссии – заместитель управляющего Молчанов В.А.; члены Комиссии –начальник правового отдела Алиева и.А., главный бухгалтер ГОУ ВО РК «Коми Республиканская Академия государственной службы и управления» Попова Л.И., председатель Коми республиканской общественной организации «Диабет» Лапин Г.В., секретарь – начальник отдела организационно-кадровой работы Напалкова Е.В.
На заседании Комиссии были рассмотрены вопросы:

- Рассмотрение решения управляющего региональным отделением  от 06.10.2014 о принятом решении по результатам заседания Комиссии, которое состоялось 03.10.2014.

Комиссией установлено:
информацию принять к сведению.

- Рассмотрение материалов проведенной отделом организационно-кадровой работы проверки уведомления работника регионального отделения о возможности возникновения конфликта интересов в связи с работой по совместительству. 
Комиссией установлено:

работником соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов;
возможно возникновение конфликта интересов в связи с выполнением работником регионального отделения работы по совместительству в организации при получении медицинским учреждением лицензии на экспертизу временной нетрудоспособности. 

рекомендовано начальнику отдела не поручать работнику проведение проверок (плановых и внеплановых) по организации, где он работает по совместительству.  
- Рассмотрение материалов проведенной отделом организационно-кадровой работы проверки уведомления работника филиала о возможности возникновения конфликта интересов, в связи с работой в филиале сына. 
Комиссией установлено:

работником соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов;
конфликт интересов в связи с работой сына отсутствует в связи с тем, что трудовые функции работника и ее сына не пересекаются; кадровые решения работник в отношении своего сына не принимает; работник подчиняется директору филиала (в его отсутствие – заместителю директора);  сын подчиняется непосредственно начальнику отдела.
- Рассмотрение материалов проведенной отделом организационно-кадровой работы проверки уведомления работника  филиала о возможности возникновения конфликта интересов в связи с работой в филиале сына. 
Комиссией установлено:

работником соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов;
конфликт интересов в связи с работой в филиале  сына отсутствует,  поскольку наличие родственных связей не влияет на выполнение сыном непосредственно трудовых обязанностей (функций) в части оказания государственных услуг и распределения бюджетных ассигнований, а также не затрагивает права и законные интересы иных граждан и организаций. 

- Рассмотрение материалов проведенной отделом организационно-кадровой работы проверки уведомления работника филиала о возможности возникновения конфликта интересов в связи с работой в филиале дочери. 

Комиссией установлено:

работником соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов;
конфликт интересов в связи с работой в филиале дочери отсутствует на период нахождения ее в отпуске по уходу за ребенком до достижения им трехлетнего возраста.
